NGB_MAO002_2 (Matematika — Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények)
2. vizsga, 2014. majus 22.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!
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3. Legyenek adottak az A(—1,4,2), B(—4,1,6) és C(5,—2, 3) pontok.

(a) Hatdrozza meg a D csucs koordintdit, ha ABC D négyszog paralelogramma!
(b) Szamitsa ki a paralelogramma teriiletét!

(c) Hatdrozza meg a paralelogramma lapsikjanak az egyenletét!

(d) Hatdrozza meg az AB egyenes XY sikkal bezart szogét!

(e) Hatdrozza meg az AB egyenes z tengelytdl mért tavolsagat!

4. Legyen v; = (3,—1,5), va = (5,1, —2), v3 = (—4,0, —4). Linedrisan fiiggetlenek-e az alabbi vektorok? Allitsa el&
avy = (15,3,4) vektort a vq, v, v3 vektorok linedris kombindcidjaként!
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5. Legyen A = ( ; 5 > Hatirozza meg az A% + 4AT matrix determinansét és sajatértékeit!
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(b) Hatdrozza meg hol és milyen széls6értéke van az f(x,y) = y* + 12zy — 23 kétvéltozés fiiggvénynek!

6. (a) Hatdrozza meg az f(x,y) = fuggvény els6rend(i parcialis derivaltjait!

7. Legyen N a g(x) = 3 — 4x és h(z) = 2% — 2z fliggvények dltal kozrezart normdltartomdny. Rajzolja fel, és irja fel a
tartomanyt a tanult alakban, majd hatdrozza meg az f(z,y) = x — 2y fuggvény kettGsintegrdljat az N tartomanyon!

8§ 0 3 -2
+1 Legyen A = 2 21 Az aldbbi vektorok koziil melyik sajitvektor: vy = 4 1, v = 1 |,
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vy = | —2 |? Valaszat indokolja!
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J6 munkat!

Feladat: 1 2 3 4 | 5] 6a|6b| 7 | +1
Max. pont: | 14 | 10 |22 | 12 | 8 | 10 | 12 | 12

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 73 3
74 - 85 4
86 - 5



